/I'ravail de la calculatrice :

Objectif : saisir une opération et effacer

10+20 =

20+10+2 =
12+10 =
30+10+ 10 =
8+ 10 =

30 + U =
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/I'ravail de la calculatrice :

Objectif : saisir une opération et effacer

12+3+ 1=
60 + 5 =
i + 2 =
10+5+10=
20 + L4 + 20 =

5+5+10+10+=
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/I'ravail de la calculatrice :

Objectifs : saisir une opération et effacer

Faire attention aux signes opératoires !

20+ 5=

20-5+=

40 + 20 =

50-10=

45 -1

45 +1
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/I'ravail de la calculatrice :

Objectif : saisir une opération et effacer

Faire attention aux signes opératoires !

12+2+5=
15-2=

45 -5-2=
23 +5+ 4=
70+ 8=

47 -5 =

10 + 12 + 6l4 =
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/I'ravail de la calculatrice :

Objectif : saisir une opération et effacer

Faire attention aux signes opératoires !

45 + 56 + 8=

45 + 20 =

42 -7 =

100 + 56 =

12+5+ L=

12 +45 =

68 - Li-1 =
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/I'ravail de la calculatrice :

Objectif : saisir une opération et effacer

Faire attention aux signes opératoires !

15+ 8 + 7=
74 + 86 =
102 +23+5=
100- 5=

34 +97+8=
123 + 56 =

h+8+ 1=
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/I'ravail de la calculatrice :

Objectif : saisir une opération et effacer

Faire attention aux signes opératoires !

12+5 + 7=

100-8 =

45 - 7 =

127-5-9=

205-1-2-=

198 + 1

460 + 5 =
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/I'ravail de la calculatrice :

Objectif : saisir une opération et effacer

Faire attention aux signes opératoires !

465 + 9=

45-5-7 =

195+230+8 =

36 +5+19=

200 + 30 + 300 =

498 + 7 =

48 -7 -6 =
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